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Všetky údaje sú založené na súčasnom stave technických znalostí.
Vyhradzujeme si právo na zmeny. Informujte sa príp. o smerodajných technických poznatkoch.
Všetky zobrazené farby a povrchy sú približné a farebne nezáväzné.
NPD = no performance declared (parameter neurčený). Stav: 1222

Popis výrobku Zmes semien prospešná pre hmyz pripravená na výsev, pozostávajúca z bylín s podielom rozchodníkov

Oblasti použitia Extenzívne ozelenenie, strešný biotop

Kód výrobku 7460 0005

Vlastnosť Jednotka Hodnota

Vegetačný charakter - prírode blízka suchomilná lúka bohatá na druhy a kvety

Druhové zloženie - mnoho udomácnených druhov, doplnených osvedčenými druhmi pre strešné plochy

Spotreba g/m² 100

Hmotnosť kg 5

Poznámky K dispozícii aj v 2 kg balení; kód výrobku 7460 0002.

Montážne pokyny Výsev:
BauderGREEN Seed Mix zmes semien sa môže aplikovať na otvorené substrátové plochy celoročne. Najlepšie
výsledky sa dosahujú pri sejbe v období od konca marca do začiatku mája.

BauderGREEN Seed Mix zmes semien sa nanáša rovnomerne na dobre navlhčený substrát v dvoch
pracovných krokoch krížom (vzájomne kolmo).
BauderGREEN Seed Mix zmes semien sa nezahrabáva, pretože mnohé druhy sú ľahké klíčky.

Podklad:
Čerstvo zabudované BauderGREEN viacvrstvové substráty sú dobrým základom pre BauderGREEN Seed Mix
zmes semien. Hrubozrnné substrátové povrchy nie sú vhodné. Ak je to staticky možné, odporúča sa nanášanie
substrátu v premenlivých hrúbkach.

Starostlivosť a údržba:
V prvom vegetačnom období, okrem odstraňovania nežiaducich cudzích porastov, spravidla nie je potrebné
ďalšie ošetrovanie. Holé miesta je možné príp. dodatočne dosiať.

Od druhého vegetačného obdobia odporúčame od konca júna dodatočný zostrih motorovou kosou. Výška rezu
najmenej 10 cm, pokosenú hmotu nutné odstrániť.

Pri silne zarastených porastoch možno koncom septembra vykonať ďalšie kosenie, alternatívne obe zostrihy
vykonať aj ako hĺbkové čistiace strihy.

Živné látky:
Čerstvo zabudované BauderGREEN viacvrstvové substráty v prvom vegetačnom období nevyžadujú ďalšie
zásobovanie živinami. Prihnojenie v nízkej dávke by sa malo vykonávať len v prípade citeľného nedostatku
živín, až od druhého vegetačného obdobia podľa lokality. Cieľom je vybudovať zelenú strechu, trvalo chudobnú
na hnojivá.

Ďalšie podklady Aktuálne dokumenty ako brožúry, montážne návody, atď. nájdete na internetovej stránke www.bauder.sk


